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YuukanspKO@ipHAMp aBREHNE
HanpasnexHocTb AHa a aBne BGusHec-npoLecca
(I'IpO(bVIJ'Ib) HalmiMTuKa ynpasJieHnA OU3H npouy, MU
dopma 0byyeHus OYHas
Kadegpa- y
pa3paGoTUNK MpuknagHoOn maTeMaTuKn
Beinyckatowas
kadbenpa Kadenpa meHegxmeHTa n busHeca
NMpoBepsiemasn Tun cnoXxHocTun
3apaHue BapuaHTbl oTBeTOB
KOMMeTeHLuus Bonpoca
YK-1.1 YpaBHeHMe nNpamoi, npoxogsLuen a) x=-2 Hu3Kkuit ypoBeHb
YK-1.3 Yepes TOUKM 6) y=4
A(-2; 4) v B(-2; -1), umeeT BUg, ... B) 2x-4y=0
r) x+1-4y=0
YK-1.1 Mpn KaKom 3HaYeHnM k NNOCKOCTU a) 9 Hu3Kkuit ypoBeHb
YK-1.3 3x-5y+kz-3=0 n x-3y+2z+5=0 6yayT 6) 3
nepneHanKyNapHbI? B) 6
r) 2
YK-1.1 CKansipHoe npousBefieHNe BEKTOpoB @ |a) -2 Hu3Kuit yposeHb
YK-1.3 ={-2;-1;1; 2; O} m 6) 0O
b ={0; 1;-1; 1; 2}, 3aaaHHbIX B B) 3
OpTOHOPMMPOBAHHOM basuce, paBHo... |F) 2
A 1
YK-1.1 Pagunyc okpyxHoCTH a) 4 Hu3Kkuit yposeHb
YK-1.3 x? +y? = 16 paseH ... 6) 5
B) 8
r) 1
YK-1.1 Ecnu Ko Bcem anemeHTam Kakon-nmbo | a) k — pa3 ymeHbLUMTCA Hu3Kuit ypoBeHb
VK-1.3 CTPOKU NpnBaBUTb COOTBETCTBYIOLLME 6) k — pas ysenunuutca
3N1EMEHTbI APYrol CTPOKM, B) He U3MeHUTCA
YMHOXeHHOoe Ha uncno k ,To ) U3MEHUT 3HaK
onpeaenuTens ... [) He U3MEHUT 3HaK
YK-1.1 Kakue u3 Bektopos @ =1 —2j +K, a) auc CpeaHuid yposeHb
VL3 b =2i-4j+k, c=-21+4]-2k, | ¢ cud
d=i+2j+k ? _
d =1+2]+K konnuneapHbie? 5 aub
) b,cud
p) aund
YK-1.1 Cuctema IMHENHbIX anrebpanyeckuii a) Bce pelueHus TonbKo CpepHuit ypoBeHb
YK-1.3 YypaBHEHWI HA3bIBAETCS COBMECTHOM, NONOXKUTE/IbHbIE YNCNA
eCAN... 6) He nmeet peweHuns
B) MmeeT xoTs 6bI OAHO
peleHue
r) Ecnum peweHuns coctoat
TO/IbKO M3 LEeNbIX Yncen




) UmeeTt xoTs 6bl 0AHO

pelweHue
YK-1.1 [aHbl npamble L : %4 = yT—:% = a) %7 CpefHui1 ypoBeHb
k13 E,Lz: g = 31—/ = % HaliTn KocuHyc yrna 6) \/77
MeXay 3STUMKU NPAMbIMM ) V3
i
F) ?
YK-1.1 YpaBHeHWe NpAMON, NpoxoasaLLen a) 7x—2y+9=0 CpeaHuit ypoBeHb
YK-1.3 yepes Touky (-1; 1) nepneHamkynapHo |6) 2x—7y+9 =10
npamoit 7x + 2y — 6 = 0, umeet Bug, ...[B) 2x—7y+5=10
N 7x+2y+5=0
a) 2x+7y—5=0
YK-1.1 3HaueHue onpeaenuTens |_ |eCTb a) 1 CpeaHuit yposeHb
YK-1.3 0 2 6) 7
4ynecno ... B) 6
r) 0
A) -6
YK-1.1 B npamoyronbHoOW AeKapToBOM cucteMe |a) dnnunc. CpeaHui ypoBeHb
VK-1.3 KOOpAMHAT ypaBHeEHUE 6) OKpYKHOCTb.
x2 y2_ 1 onmceiBaeT B) /[lBe nepeceKatowmecs
25 16 npamble.
r) MNapa6ony.
a) Tmnep6ony.
YK-1.1 3HauyeHne Hen3BecTHOM z U3 cuctemnbl | a) 3* CpeaHuii ypoBeHb
YK-1.3 X+t2y—z=2 6)
{Zx — 3y +2z =2 pasHo ... B) 1
3x+y+z=28 r 2
YK-1.1 Ecnu ( XoYo) - peweHne cuctembl 3x — | a) 4 CpeaHuit ypoBeHb
VK-1.3 y=1,-2x+2y =2, 710 (2Xo+Yo) 6) -3
PaBHO ... B) 0
r) 2
YK-1.1 Onpepenutenn a) -2. CpeaHui ypoBeHb
YK-1.3 1 2 0 6) 3.
0 1 —1|paseH.. B) 2.
0 -1 -2 r) -3.
a) -1.
YK-1.1 Ecnv gBe CTPOKKM MaTpuLbl IMHENHO a) He MeHseTcA CpeaHuii ypoBeHb
VK-1.3 3aBMCUMbI, TO ONpPeaenuTeNb 6) >0
B) He BbluMcaseTca
r) =0
a) <0
YK-1.1 PaHr eaAMHNYHOM MaTpULLbl N—TO a) 2 CpeaHuit ypoBeHb
YK-1.3 nopAzKa paBeH ... 6) 3
B) n
r) 1
A) 4
YK-1.1 Ecm A {3 O} Mg {_1 1}, o 0 3} CpeaHuit ypoBeHb
YK-1.3 1 4 3 0 4 4
A+3B = .. a) -
4 o}
6) 1 10
0 3
10 4

B)




) 0 3
4
10 2
YK-1.1 Mpeaen dyHKUMN I 3x —sinx a) 0 BbICOKMIA ypoBEHb
YK-1.3 o te2x
paBeH ... 6) 3/2
B) 1/2
r) -1/2
a1l
YK-1.1 MpounssogHaa GyHKLUUM 2tg(x2 — 2) BbICOKWUI4 ypOBEHb
- d 2‘ e )
YK-1.3 &[tgz(x“ _ 2)] a) COS (X 2
nUMmeeT BUA, ... 8x’tglx* —2
6) cos’(x* -2
4x°
2(\, 4
g) COS (X -2
tg*(x* - 2)
r) 3
a) 2tg(x4 —2)
YK-1.1 CmellaHHan YacTHasA nponssoaHas a) -7 BbICOKWI ypoBEHb
YK-1.3 BTOpOro nopaaka dyHkumn z = x3y — [ 6) 7
5xy? + 8 B Touke (1;1) paBHa ... B) -5
r) 5




